

# Гастроли продолжаются в Боровичах

Спектаклем «Ценою жизни» Л. Рудого закончились в Новгороде гастроли Великолукского театра драмы.

За время гастролей новгородцы просмотрели спектакли «Клоп» В. Маяковского, «Мы вместе» З. Аграненко, «Испанцы» М. Лермонтова, «Старые знакомые» В. Иванова и Ф. Комова, «Каширская старина» Н. Волконского, «Женский монастырь» Дыховничного и Слободского, «Третья голова» М. Эмэ и другие. С особым успехом прошли «Клоп», «Каширская старина», «Женский монастырь».

Из Новгорода великолукские артисты выезжали в близлежащие населенные пункты. В совхозе «Ульяново» они показали драму «Ценою жизни» и сатирическую комедию «Третья голова». Рабочие совхоза выражают благодарность коллективу театра. Вот что пишет в «Новгородскую правду» заведующий клубом совхоза В. Кузьмин:

«По просьбе наших рабочих, смотревших спектакли великолукских артистов, прошу передать большое спасибо за приезд в совхоз и за хорошо сыгранные спектакли. Они понравились труженикам села».

После заключительного спектакля от имени общественности областного центра начальник областного управления культуры т. Смирнова и секретарь исполкома горсовета т. Анухина горячо поблагодарили коллектив театра за культурное обслуживание новгородцев и вручили ему почетные грамоты областного управления культуры и исполкома Новгородского городского Совета депутатов трудящихся.

В ответном слове главный режиссер театра Б. Свистунов поблагодарил новгородских зрителей за теплый прием.

С 25 июня Великолукский театр драмы начал гастрольные спектакли в Боровичах.  
**Б. АЛЕКСАНДРОВ.**